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Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων 

και χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΑΝΑΘΕΣΗ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

09106 / Διάγραμμα 2

Πανελλαδική

Το σχεδιασθέν μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε 501 άτομα και το 

πραγματοποιηθέν σε 539 άτομα

7-8/10/2009

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης

δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το τυπικό σφάλμα υπολογίζεται σε +/- 4,5%

Εργάστηκαν 44 ερευνητές και 4 επόπτες

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από το αποτέλεσμα των εκλογών της 4ης Οκτωβρίου, πόσο ικανοποιημένος/η 

αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…
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19

4

Πολύ 

ικανοποιημένοι

Αρκετά 

ικανοποιημένοι

Λίγο 

ικανοποιημένοι

Καθόλου 

ικανοποιημένοι

ΔΓ/ΔΑ



Ικανοποιημένοι
Δυσαρεστημένοι

41%

ΔΓ/ΔΑ

4%

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από το αποτέλεσμα των εκλογών της 4ης Οκτωβρίου, πόσο ικανοποιημένος/η 

αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…
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Ικανοποιημένοι

55%
41%



19 78 4ΝΔ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Από το αποτέλεσμα των εκλογών της 4ης Οκτωβρίου, πόσο ικανοποιημένος/η 

αισθάνεστε; Θα λέγατε ότι αισθάνεστε…
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)

09106 / Διάγραμμα 5

88 8 4ΠΑΣΟΚ

Ικανοποιημένοι Δυσαρεστημένοι ΔΓ/ΔΑ



Μάλλον το 

περίμεναν

Δεν τους 

απασχολεί

1%

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Σε γενικές γραμμές θα λέγατε ότι το αποτέλεσμα των εκλογών είναι κάτι που μάλλον 

περιμένατε, ή κάτι που μάλλον δεν περιμένατε;
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περίμεναν

81%Μάλλον δεν το 

περίμεναν

18%



66 34ΝΔ

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Σε γενικές γραμμές θα λέγατε ότι το αποτέλεσμα των εκλογών είναι κάτι που μάλλον 

περιμένατε, ή κάτι που μάλλον δεν περιμένατε;
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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89 10ΠΑΣΟΚ

Μάλλον το περίμεναν Μάλλον δεν το περίμεναν



Μάλλον 

Μάλλον 

στεναχωρημένοι

6%

ΔΓ/ΔΑ

5%

ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Μετά τη νίκη του ΠΑΣΟΚ, αισθάνεστε μάλλον ανακουφισμένος/η, μάλλον 
αδιάφορος/η, ή μάλλον στεναχωρημένος/η;
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Μάλλον 

ανακουφισμένοι

48%

Μάλλον 

αδιάφοροι

41%



14 61 21 4ΝΔ

ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Μετά τη νίκη του ΠΑΣΟΚ, αισθάνεστε μάλλον ανακουφισμένος/η, μάλλον 
αδιάφορος/η, ή μάλλον στεναχωρημένος/η;
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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83 14 3ΠΑΣΟΚ

Μάλλον ανακουφισμένοι Μάλλον αδιάφοροι Μάλλον στεναχωρημένοι ΔΓ/ΔΑ



Δεν θα κάνει 

Θα βλάψει

4%

ΔΓ/ΔΑ

7%

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΩΦΕΛΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η νίκη του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές, μάλλον θα ωφελήσει τα δικά 

σας τα συμφέροντα και της οικογενείας σας, μάλλον θα τα βλάψει, ή δεν θα κάνει καμία 

διαφορά;
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Θα ωφελήσει

43%

Δεν θα κάνει 

καμία διαφορά

46%



13 70 7 9ΝΔ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΩΦΕΛΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η νίκη του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές, μάλλον θα ωφελήσει τα δικά 

σας τα συμφέροντα και της οικογενείας σας, μάλλον θα τα βλάψει, ή δεν θα κάνει καμία 

διαφορά;
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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74 20 5ΠΑΣΟΚ

Θα ωφελήσει Δεν θα κάνει καμία διαφορά Θα βλάψει ΔΓ/ΔΑ



25

24

10

9

9

Σκάνδαλα / διαφθορά / σπατάλη / αδιαφάνεια

Κακή διακυβέρνηση / λάθος πολιτική

Αντιλαΐκή πολιτική / μακρυά από τον πολίτη

Ανακολουθία έργων / πράξεων / ψέματα / υποσχέσεις

Λόγω των στελεχών της / του Πρωθυπουργού

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΕΧΑΣΕ Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Για ποιο λόγο έχασε η Νέα Δημοκρατία τις εκλογές;
(Αυθόρμητες απαντήσεις)
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9
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3

3

2

1

2

2

Οικονομική πολιτική /ακρίβεια / ανεργία

Επέδειξε αδιαφορία / ανευθυνότητα

Έλλειψη κυβερνητικού έργου / ανικανότητα διακυβέρνησης

Αλαζονεία

Γενική δυσαρέσκεια

Λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ
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9

Σκάνδαλα / διαφθορά / σπατάλη / αδιαφάνεια

Κακή διακυβέρνηση / λάθος πολιτική

Αντιλαΐκή πολιτική / μακρυά από τον πολίτη

Ανακολουθία έργων / πράξεων / ψέματα / υποσχέσεις

Λόγω των στελεχών της / του Πρωθυπουργού

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΕΧΑΣΕ Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Για ποιο λόγο έχασε η Νέα Δημοκρατία τις εκλογές;
(Αυθόρμητες απαντήσεις, κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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Οικονομική πολιτική /ακρίβεια / ανεργία

Επέδειξε αδιαφορία / ανευθυνότητα

Έλλειψη κυβερνητικού έργου / ανικανότητα διακυβέρνησης

Αλαζονεία

Γενική δυσαρέσκεια

Λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ



Μεγάλη ευθύνηΜικρή ευθύνη

ΔΓ/ΔΑ

2%

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ
Κατά τη γνώμη σας πόση ευθύνη έχει, προσωπικά, ο Κώστας Καραμανλής για την 

ήττα της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές;
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Μεγάλη ευθύνη

71%

Ούτε/ούτε

9%

Μικρή ευθύνη

18%



49 13 36 3ΝΔ

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ
Κατά τη γνώμη σας πόση ευθύνη έχει, προσωπικά, ο Κώστας Καραμανλής για την 
ήττα της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές;
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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78 9 12 1ΠΑΣΟΚ

Μεγάλη ευθύνη Ούτε/ούτε Μικρή ευθύνη ΔΓ/ΔΑ



Μάλλον θετική 

ΔΓ/ΔΑ

6%

ΠΡΩΤΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ποια είναι η πρώτη σας εντύπωση 

από τη νέα κυβέρνηση; Θα λέγατε ότι είναι μάλλον θετική, ή μάλλον αρνητική;
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Μάλλον θετική 

εντύπωση

83%

Μάλλον αρνητική 

εντύπωση

5%

Ούτε - ούτε

6%
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57

83

ΠΡΩΤΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, 2004 - 2009
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ποια είναι η πρώτη σας εντύπωση 

από τη νέα κυβέρνηση; Θα λέγατε ότι είναι μάλλον θετική, ή μάλλον αρνητική;
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Μάλλον θετική εντύπωση Μάλλον αρνητική εντύπωση Ούτε - ούτε



70 13 7 10ΝΔ

ΠΡΩΤΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ποια είναι η πρώτη σας εντύπωση 

από τη νέα κυβέρνηση; Θα λέγατε ότι είναι μάλλον θετική, ή μάλλον αρνητική;
(Κατά ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2009)
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96 13ΠΑΣΟΚ

Μάλλον θετική εντύπωση Μάλλον αρνητική εντύπωση Ούτε - ούτε ΔΓ/ΔΑ
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Υπ. Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, Α. Λοβέρδος

Υπ. Προστασίας του Πολίτη, Μ. Χρυσοχοΐδης

Υπ. Εθνικής Άμυνας, Ε. Βενιζέλος

Υπ. Παιδείας, Δια βίου μάθησης & Θρησκευμάτων, Α. Διαμαντοπούλου

Υπ. Οικονομικών, Γ. Παπακωνσταντίνου

Υπ. Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Γ. Ραγκούσης

Υπ. Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Μ. Ξενογιαννακοπούλου

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Τι γνώμη έχετε για τους υπουργούς της νέας κυβέρνησης;
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43

45

50

53

Υπ. Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Μ. Ξενογιαννακοπούλου

Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Χ. Καστανίδης

Υπ. Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Δ. Ρέππας

Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης, Θ. Πάγκαλος

Υπ. Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας, Λ. Κατσέλη

Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, Τ. Μπιρμπίλη

Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Κ. Μπατζελή

Υπ. Πολιτισμού & Τουρισμού, Π. Γερουλάνος

Αν. Υπ. Εθνικής Άμυνας, Π. Μπεγλίτης

Υπ. Επικρατείας, Χ. Παμπούκης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ


